

*Національній комісії з цінних паперів та
фондового ринку,
Акціонерам та Керівництву Товариства*

АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК (ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА)

наданий незалежною аудиторською фірмою
ТОВ Аудиторська фірма «Рада Лтд»
згідно з договором № 13-1//13 від 01 березня 2013 року

**АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК
(ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА)
ЩОДО ПІДТВЕРЖДЕННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ
ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
«СТРАХОВА КОМПАНІЯ
«КЛАС СТРАХУВАННЯ ЖИТТЯ»**

станом на 31 грудня 2016 року

м. Київ

«30» березня 2017 року

Аудиторами Товариства з обмеженою відповідальністю аудиторської фірми «Рада Лтд» була проведена аудиторська перевірка річної фінансової звітності **Приватного акціонерного товариства «Страхова компанія «Клас страхування життя»** (далі - Товариство) станом на 31 грудня 2016 року, що додається, у складі Балансу (Звіту про фінансовий стан), Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід), Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом), Звіту про власний капітал, Приміток до фінансової звітності (надалі разом – «фінансова звітність»).

Відповідальність управлінського персоналу

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання цієї фінансової звітності відповідно до міжнародних стандартів фінансової звітності (далі МСФЗ) та за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал визначає як необхідний для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки.

Відповідальність аудитора

Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів проведеного нами аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг. Ці стандарти вимагають від нас дотримання відповідних етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів щодо сум і розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання суб'єктом господарювання фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок, виконаних управлінським персоналом, та загального подання фінансової звітності.

Ми вважаємо, що отримали достатні та прийнятні аудиторські докази для висловлення нашої думки.

Підстава для висловлення умовно-позитивної думки

Значна частина довгострокових фінансових інвестицій Товариства, балансовою вартістю 3737 тис. грн. складається із акцій та інвестиційних сертифікатів, обіг яких зупинено спеціальними рішеннями НКЦПФР. За рахунок цих обмежень відсутня відкрита інформація, за якою можна було визначити справедливу вартість таких інвестицій, яка, за певними обставинами може бути нижче за їх балансову вартість.

Негативний розвиток подій, може ставити загрози щодо здатності Товариства безперервно продовжувати ліцензійну діяльність. Керівництво Товариства усвідомлює існуючі ризики, плани

щодо усунення ризиків розкрито в Примітках до фінансової звітності, що є частиною річної фінансової звітності. Дострокове припинення господарської діяльності Товариства не планується.

В складі поточної дебіторської заборгованості обліковуються грошові кошти в комерційних банках, які перебувають в стані ліквідації. Балансова вартість такої дебіторської заборгованості за мінусом сформованого резерву становить 259тис.грн.

Можливе знецінення вказаних активів, на нашу думку, може мати суттєвий, але обмежений вплив на фінансовий стан Товариства.

Висловлення умовно-позитивної думки

На нашу думку, за винятком впливу на фінансові звіти питань, про які йдеться в параграфі «Підстава для висловлення умовно-позитивної думки», складена Товариством фінансова звітність відображає достовірно у всіх суттєвих аспектах дійсний фінансовий стан **Приватного акціонерного товариства «Страхова компанія «Клас страхування життя»** станом на 31.12.2016 року та викладену у цій звітності інформацію у відповідності з принципами Міжнародних стандартів фінансової звітності.

Пояснювальний параграф

Не вносячи застережень до нашої думки, ми звертаємо Вашу увагу на те, що діяльність і операції Товариства, так само як і діяльність інших компаній в Україні, перебувають і можуть далі перебувати протягом певного часу під впливом триваючої невизначеності в економічному та політичному середовищі України. Наша думка не була модифікована з цього приводу.

Основні відомості про аудиторську фірму

- Товариство з обмеженою відповідальністю Аудиторська фірма «Рада Лтд»;
- Свідоцтво про включення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів № 1575, виданого згідно рішення Аудиторської Палати України від 18 травня 2001р. № 101 (термін чинності Свідоцтва продовжено, за рішенням Аудиторської Палати України від 25.02.2016р. № 322/3, до 25 лютого 2021 року);
- Свідоцтво про внесення до реєстру аудиторських фірм, які можуть проводити аудиторські перевірки професійних учасників ринку цінних паперів, за рішенням НКЦПФР від 19 лютого 2013 року, серія П № 000375;
- Свідоцтво № 0041 про включення до реєстру аудиторських фірм та аудиторів, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ, відповідно до розпорядження Нацкомфінпослуг від 11 липня 2013 року № 2193;
- Відповідальною особою є аудитор Лобов Павло Іванович, сертифікат серії А №003707 від 26.03.1999р., термін чинності Сертифіката до 26.03.2018р.;
- Місцезнаходження ТОВ Аудиторська фірма «Рада Лтд»: 01103, м. Київ, Залізничне шосе, 47; тел. (044) 507-25-56;
- Поштова адреса: 01015, м. Київ, вул. Лейпцизька, 2/37;
- Договір про надання аудиторських послуг №13-1/13 від 01 березня 2013 між ТОВ Аудиторська фірма «Рада Лтд» та ПрАТ «Страхова компанія «Клас страхування життя»;
- Дата початку робіт 01.03.2017р., дата закінчення робіт 30.03.2017р.

м. Київ, «30» березня 2017 року

Директор з питань аудиту
ТОВ Аудиторська фірма «Рада Лтд»
сертифікат А №005378 від 28.04.1994 р.
Термін дії продовжено до 28.04.2018 р.

Маслова С.М.

Аудитор
ТОВ Аудиторська фірма «Рада Лтд»
сертифікат А №003707 від 26.03.1999р.
Термін дії продовжено до 26.03.2018р.

Лобов П.І.